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الأسم ...................................................................





الصف ..................................................................








ورقة عمل





اختاري العدد المناسب واكتبيه في الفراغ ياعبقرية:
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املئي الجداول التالية بالأعداد المناسبة ياذكية:
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ضعي إشارة (  أمام الإجابة الصحيحة ياشاطرة: :  
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10× 2 =
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6× 5 =
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ضعي رمز العملية المناسبة (  + , - , × ) ياعبقرية: 











10 ( 4 = 40





3 ( 6 = 9





7 ( 5 = 2





4 ( 5 =20





3 ( 1 = 2





8 ( 4 = 4





5 ( 1 = 6





2 ( 6 = 12








